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ПРОТОКОЛ № 1 

 

от заседание на Областен съвет за сътрудничество по етническите и 

интеграционните въпроси в област Ловеч, проведено на 16.04.2025 г. 

 

Днес, 16.04.2025 г. в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се проведе заседание на 

Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси /ОССЕИВ/, 

свикано с писмо № РР-19-2/18/09.04.2025 г.  

Заседанието беше открито от г-жа Нели Читинова – Заместник областен управител на 

област Ловеч. Присъстваха представители на Община Ловеч, Община Тетевен, Община 

Троян, Община Угърчин и Община Ябланица, от Общините Летница и Луковит бяха 

представени писмени становища, че техни представители не могат да присъстват на 

заседанието, но приемат без забележки гласуването на Мониторинговия доклад за 2024 г. за 

изпълнението на Националната стратегия на Република България за интеграция на ромите. 

Освен представителите на общините в заседанието на Областния съвет за сътрудничество 

по етническите и интеграционни въпроси участваха представители на ОДМВР - Ловеч, 

РУО - Ловеч, РДСП - Ловеч, ОД „Земеделие“ – Ловеч, НУ „Инж. Вълков“ - гр. Луковит, ОУ 

„Св. св. Кирил и Методий“ – гр. Ловеч и ОУ „Христо Ботев“ – с. Брестница.  

 

При направената проверка се установи, че е налице необходимия кворум за провеждане на 

заседанието. 

 

Г-жа  Читинова предложи за гласуване следния проект на дневен ред: 

1. Представяне и приемане на Годишен мониторингов доклад на област Ловеч за 

изпълнението през 2024 г. на Областната стратегия за равенство, приобщаване и 

участие на ромите и общинските планове към Стратегията; 

2. Споделяне на опит и интеграционни практики от ОУ „Христо Ботев“, село 

Брестница, община Ябланица; 

3. Разни.  

 

Участниците не направиха предложения за допълнения към дневния ред и се премина към 

неговото гласуване. С пълно единодушие ОССЕИВ прие дневния ред. 

 

По т. 1 от дневния ред г-жа Читинова представи новия секретар на ОССЕИВ г-жа Анета 

Николова, ст. експерт в Дирекция „АКРРДС“ в Областна администрация Ловеч, която пое 

поста след направени структурни промени в администрацията.  

 

Председателят на Съвета информира присъстващите, че коментари и препоръки по 

Докладът за 2024 г., който беше изпратен предварително, заедно с писмото за днешното 

заседание, са получени единствено от Регионално управление на образованието – Ловеч. 

След това даде думата г-жа Николова да представи накратко Мониторинговия доклад. 

 

Г-жа Николова представи Годишния мониторингов доклад на област Ловеч за 2024 г. за 

изпълнението на Националната стратегия на Република България за равенство, 

приобщаване и участие на ромите (2021-2030). Тя обясни, че тази година от Националния 

съвет имат изискване докладът да бъде не повече от 30 страници, което е наложило 

обобщаване на някои данни.  

 

Бележки и препоръки по Доклада направи г-жа Светла Христова от РУО – Ловеч, които 

бяха взети под внимание и информацията беше допълнена в документа.  
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Д-р Росица Милчева, директор на РЗИ - Ловеч взе отношение по приоритет 

„Здравеопазване“ като сподели, че много добър и всеобхватен отчет е представен за 

общините Ловеч, Троян и Угърчин. Липсата на действащ здравен медиатор на територията 

на община Луковит налага насочване на усилията на общината в тази посока и с оглед 

подобряване на имунизационния обхват със задължителните имунизации и реимунизации 

по Националния имунизационен календар на Република България. 

 

След приключване на изказванията г-жа Читинова предложи да се премине към гласуване 

на одобрението на Годишния мониторингов доклад за 2024 г. за изпълнението на 

Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на 

ромите (2021-2030). ОССЕИВ прие единодушно Доклада.  

 

Г-жа Читинова предложи да се премине към т. 2 от дневния ред и даде думата на г-жа 

Тотка Данова, директор на ОУ „Христо Ботев“ село Брестница, община Ябланица, която 

сподели опит и добри практики от работата на училището. Последва кратка дискусия, в 

която бяха споделени работещи модели и срещани трудности от членовете на ОССЕИВ.  

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. Г-жа Читинова благодари на 

участниците и ги уведоми, че Годишният мониторингов доклад на област Ловеч за 2024 г. и 

протоколът от заседанието ще бъдат публикувани на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч. 

 

 

Нели Читинова  

Заместник областен управител 

на област Ловеч и 

председател на ОССЕИВ                                            

 

 

 

Анета Николова  

Секретар на ОССЕИВ               

 

 

 

 


